

LŐRINCI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA
2009. SZEPTEMBER 15-I ÜLÉSÉNEK
JEGYZŐKÖNYVE

TARTALMA:

- 1. Tájékoztató a Hatvan Körzete Többcélú Kistérségi Társulás 2008/2009. évben végzett tevékenységéről, különösen Lőrincit érintő feladatvállalásáról**
(tájékoztató)
- 2. Csatlakozási nyilatkozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2010. évi pályázati fordulójához**
20/2009. (IX.16.) állásfoglalás

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. szeptember 15-én az Egészségügyi, Szociális Bizottság ülésén

Jelen vannak:

- Kiss Lajosné bizottság elnöke
- Petró Lajos bizottság tagja
- Oravecz Zsuzsanna bizottság külsős tagja
- Papp Józsefné bizottság külsős tagja

Távolmaradását bejelentette:

- Szűcs Sándor bizottság tagja

- Sárosi Károly alpolgármester
- Vig Zoltánné Varga Krisztina irodavezető
- Érsekné Mosóczi Mária irodavezető
- Molnárné Kis Tímea irodavezető
- Bereczki Judit Szociális Ellátó- és Gyermekjóléti Intézmény mb. vezetője
- Rab Gyula Ügyrendi Bizottság külsős tagja
- Mácsik Éva Hatvan Körzete Kistérségi Többcélú Társulás munkaszervezet igazgatója
- Hargitai Katalin Hatvan Körzete Kistérségi Többcélú Társulás közoktatási feladatokat ellátó

NAPIREND

1. **Tájékoztató a Hatvan Körzete Többcélú Kistérségi Társulás 2008/2009. évben végzett tevékenységéről, különösen Lőrincit érintő feladatvállalásáról**
2. **Csatlakozási nyilatkozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2010. évi pályázati fordulójához**
3. **Egyebek**

Kiss Lajosné – bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja a **bizottság 4 fővel jelen van, határozatképes**, az ülést megnyitja.

Javasolja a meghívón feltüntetett napirendek tárgyalását, melyet a bizottság – egyhangúlag – elfogadott.

1.NAPIREND

Tájékoztató a Hatvan Körzete Többcélú Kistérségi Társulás 2008/2009. évben végzett tevékenységéről, különösen Lőrincit érintő feladatvállalásáról

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: a napirendi pontoknál tájékoztatóként szerepel az előterjesztés, viszont maga az előterjesztés beszámoló.

Zoltánné Varga Krisztina – irodavezető: a 2009. évi munkatervünk szerint tájékoztatóként szerepel az előterjesztés, azonban a testületi ülésre korrigálni fogjuk az előterjesztésben is.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: megkérdezi Mácsik Évát a Hatvan Körzete Kistérségi Többcélú Társulás munkaszervezet igazgatóját, hogy van-e szóbeli kiegészítése az előterjesztéssel kapcsolatban?

Mácsik Éva - Hatvan Körzete Kistérségi Többcélú Társulás munkaszervezet igazgatója: nincs szóbeli kiegészítése.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: a tájékoztatóban szerepel, hogy a *közoktatási feladatok tekintetében a térségi oktatási kapacitások hatékonyabb működtetése érdekében elemzi a demográfiai tendenciákat*. Ezzel a kapcsolatosan mi a tapasztalat, hogyan alakulnak az adatok a kistérségen belül, lényeges változások ezek?

Mácsik Éva - Hatvan Körzete Kistérségi Többcélú Társulás munkaszervezet igazgatója: nem lényeges változások ezek, de mindenképpen csökkennek a demográfiai adatok. A gyereklétszámmra vonatkozóan és a felnőtt létszámmra vonatkozóan is.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: a magam részéről elfogadásra javaslom a tájékoztatót.

Sárosi Károly – alpolgármester: szintén a közoktatási feladatok tekintetében a második bekezdésben szerepel, hogy egyeztetni az indítandó osztályok és az iskolák tanulócsoportjainak számát. Kérdésem, hogy kivel egyeztetni a munkaszervezet ezt, az önkormányzatokkal, iskolákkal?

Úgyszintén itt szerepel, hogy a munkaszervezet javaslatot készít a térség demográfiai adatai alapján a tanulócsoportok számára és létszámára. Kinek készíti ezt a javaslatot, saját munkaszervezete elé megy, kistérségi ülés elé, vagy önkormányzatok elé?

Pedagógiai szakfeladatokat is ellát a munkaszervezet, mint pl. logopédia stb. Helyileg ez hol működik a kistérségi központban, vagy egyéb helyen?

A 4. oldalon a parlagfű irtás fejezetben szerepel, hogy 2008-ben elmaradt a parlagfű kommandó alkalmazása a Munkaügyi Központ támogatásának hiányában, 2009 évről azonban nincs szó, ebben az évben is elmarad?

Úgy tudom, hogy a térfelügyelő kamera viszont időközben kistérségi szervezéssel megvalósul, ez talán pluszként jön a feladatok közé.

Mácsik Éva - Hatvan Körzete Kistérségi Többcélú Társulás munkaszervezet igazgatója: a térfelügyelő rendszer az azért nincs benne, mert kifejezetten a 2008. évi

munkabeszámolót hoztam a bizottság elé. Minden évben az előző évi munkáról szoktunk beszámolót adni a bizottságoknak, illetve a testületnek. A térfigyelő kamera megvalósulásával kapcsolatban készült egy felmérés a rendőrség közreműködésével, amit tovább fogunk bővíteni oly módon, hogy az önkormányzatok is leadják az igényeiket azzal kapcsolatban, hogy ők ezen felül amint a rendőrség ajánlott gócpontokat, hová szeretnének kamerákat elhelyezni. Ezután fog megtörténni egy ajánlatkérés egy cégtől, amellyel kapcsolatban a tárgyalások már folynak, amint meg van az ajánlat utána megnézzük, hogy van-e ennek a rendszernek a kiépítésére pályázati lehetőség. Ha van pályázati lehetőség, akkor azonnal beadjuk a pályázatot a kistérség nevében.

A parlagfű irtás 2009-ben is elmaradt, ugyanis ezeket a programokat csak úgy tudjuk megvalósítani, ha arra a Munkaügyi Központ támogatását igénybe tudjuk venni. Tavaly és az idén sem állt rendelkezésére a Regionális Munkaügyi Központnak erre támogatás nyújtása, csak a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben.

A létszámokat mindig a fenntartókkal és az iskolákkal a statisztikai létszámok alapján számoljuk, hiszen erre nekünk nagyon nagy szükségünk van a kiegészítő normatíva lekérésénél. Mi a fenntartóval és az iskolákkal is egyeztetjük ezeket a létszámokat.

Az első osztályok indításánál, illetve a létszámkorlátok indításánál szakmai segítséget szoktunk nyújtani azoknak a településeknek, ahol nincs olyan jól működő iroda, mint a városokban, ahol nem ismerik olyan alaposan a közoktatási törvényt, vagy nem tudják pontosan és megfelelően használni, ott szoktunk segítséget nyújtani a létszámokkal kapcsolatban.

A logopédia pedig úgy működik, hogy nekünk van egy ellátási szerződésünk a megyével és a megye a Lesznai Anna Módszertani Intézetten keresztül látja el ezt a feladatot a kistérségben helyben minden településen, vagy az iskolában, vagy az óvodában, vagy a település kérésére az iskolában és az óvodában is úgy, hogy a logopédus utazik ki a helyszínre és ott látja el ezt a tevékenységet.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: a nemzetközi és térségi kapcsolatban leírtaknál a határ menti együttműködésről szeretne bővebb információt, valamint a tiszaujvárosi Kistérségi Többcélú Társulás Tanácsával is van kapcsolatfelvétele a munkaszervezetnek, ez miben nyilvánul meg, miben működik együtt a társulás.

Mácsik Éva - Hatvan Körzete Kistérségi Többcélú Társulás munkaszervezet igazgatója: nemzetközi kapcsolatok tekintetében gyakorlatilag szintén egy koordináló szerepet töltünk be. Több település úgy szerzett testvérvárost, vagy testvér település magának, hogy mi segítettünk ebben, vagy úgy, hogy tolmácként, vagy a kapcsolat-tartásban, programszervezésben. Szerettünk volna egy határon átnyúló, együttműködésre való pályázatra beadni a pályázatunkat, ezt folyamatosan figyeljük és remélem, hogy a jövőben lesz ilyen pályázatunk.

A tiszaujvárosi Kistérségi Többcélú Társulással pedig pont holnap kerül sor a szándék-nyilatkozat aláírására. A társulás összes tagja részvételével történik meg majd az együttműködési nyilatkozat aláírása. Ez az együttműködés már korábban visszanyúlik, csak az aláírás történik meg holnap. Náluk már korábban működött egy-két szociális feladat-ellátás, mi tőlük kértünk tanácsokat, nálunk pedig az

egészségügyi orvosi ellátás, a háziorvosi ügyelet, ami nagyon jól működik, szinte példaértékű, ők pedig velünk ezzel kapcsolatban szoktak konzultálni. Ez azonban nem csak a tiszaujvárosi kistérségre jellemző, hiszen a Heves megyei kistérségekkel is nagyon jó a kapcsolatunk mind a héttel és folyamatosan szoktunk egyeztetni, hiszen azt tudni kell, hogy a kistérségi többcélú társulások jogi háttere olyan mértékben nem tisztázott, mint pl. az önkormányzatok működése. Ezért vannak olyan feladatok, ahol egyeztetéseket kell végeznünk ahhoz, hogy pontosan meg tudjuk a feladatokat határozni és jól el tudjuk azokat látni.

A bizottság a Hatvan Körzete Többcélú Kistérségi Társulás 2008/2009. évben végzett tevékenységéről, különösen Lőrincit érintő feladatvállalásáról szóló tájékoztatót tudomásul vette.

2.NAPIREND

Csatlakozási nyilatkozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2010. évi pályázati fordulójához

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: mindenki előtt ismeretes, hogy évek óta biztosítjuk ezt a lehetőséget a továbbtanuló gyerekek részére, minden évben meg kell újítani a pályázathoz való csatlakozási szándékunkat.

Mivel az előterjesztéshez hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A bizottság **4 igen szavazattal elfogadta**, és az alábbi állásfoglalást hozta:

20/2009. (IX.16.) ESZB állásfoglalása

Csatlakozási nyilatkozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2010. évi pályázati fordulójához

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, **javasolja elfogadásra** a képviselő-testületnek.

3.NAPIREND

Egyebek

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy az elmúlt időszakban Dr.Kovács Mária háziorvos csonttritkulásos szűrővizsgálatot szervezett, amelyen 72 fő jelent meg, nagyon sok embert szűrtek ki, volt akiket gondozásba is kellett venni.

A közeljövőben lesz egy ortopédiai szűrővizsgálat, itt elsősorban azok a gyerekek vesznek majd részt, akiket az iskolai szűrővizsgálaton kiszűrtünk.

Szeptember 24-én szintén a gyerekek számára lesz egy szemészeti szakrendelés a helyi gyermekorvosi rendelőben, így aki helyben szeretné ezt igénybe venni, annak biztosítva lesz a szemészeti vizsgálata.

Több napirend, bejelentés nem lévén megköszöni a részvételt, az ülést bezárta.

kmf.

Kiss Lajosné

Kiss Lajosné

Egészségügyi, Szociális Bizottság elnöke

Székely

.....
jkv.